UČNA PRIPRAVA

OSNOVNA ŠOLA POD GORO

PREDMET: SLOVENŠČINA

RAZRED: 7. č
MENTORICA: ANJA KRIŽNIČ

ŠTUDENTKA: ALEKSANDRA LESKOVAR

UČNA ENOTA: BREZ DELA NI JELA (ponovitev glagola)
CILJI

FUNKCIONALNI
· Učenci prepoznavajo glagole.

· Ponovijo glagol.

IZOBRAŽEVALNI

· Pridobivajo ter ponovijo temeljne jezikoslovne pojme na ravni njihove rabe (glagol, glagolski čas, števila pri  glagolu, osebe…).
DIDAKTIČNI PRISTOPI
METODE:


OBLIKA:


SREDSTVA:

- pogovor


- frontalna


- delovni zvezek

- reševanje nalog

- individualna

- tabla




- v dvojicah

POTEK UČNE URE
1. DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA
Povem, da se bomo igrali igrico, da bodo sošolci pokazali neka opravila, ostali v razredu pa bodo ugotovili, kaj so prikazovali. Vprašam jih, če poznajo to igrico, kako se ji reče. Sprašujem tako dolgo, da odgovorijo pantomima, nato nekdo poišče pomen v SSKJ.

Pantomima : tri učence pokličem pred tablo ter jim razdelim listke, na katerih je zapisano eno opravilo (plesanje, pomivanje posode, igranje klavirja, pisanje, nabiranje rož ali gob). To pokažejo pred tablo in učenci iz razreda ugotavljajo, kaj predstavljajo. Nato zapišem na tablo: nabira,  pomiva,  igra. (Tukaj pričnem z risanjem tabelske slike.) Vprašam učence, kaj so to in tako pridemo do besede glagol.

2. NAPOVED TEME 

Napovem, da se bomo pogovarjali o glagolih, da jih bomo ponovili.

3. REŠEVANJE NALOG

Najprej vsak zase reši naloge 1, 2, 3; nato pregledamo.

Rešijo še nalogo  4, tako dopolnijo definicijo glagola.

Nato sami rešijo nalogo 5 (prva dva primera), skupaj pregledamo, zadnji primer rešijo za domačo nalogo. Učence vprašam, kaj so ponovili s to nalogo. Odgovorijo: osebe, vprašam še, katere osebe vse poznajo in ponovimo vse osebe na večih primerih glagolov (npr. delam, delaš, dela, delava, delata…)
6. nalogo rešujejo v dvojicah, zopet nekaj primerov za domačo nalogo. Nato skupaj pogledamo in vprašam, kaj smo ponovili ( pričakujem odgovor: pretekli čas); vprašam katere druge čase še poznamo in zopet pokažejo na primerih.

7. nalogo rešujejo posamezno, pregledamo. Vprašam, kaj smo ponovili (pričakujem odgovor: dvojino), vprašam, kateri števili še poznamo.

Temu sledi še reševanje nalog 8, 9, 10, 11. povsod pustimo še kakšen primer za domačo nalogo. Nato preverimo in razrešimo nejasnosti.

Preberem pesmico Glagoli ali poskakovanja na –ti in –či, prebere še nekdo iz razreda. Izpolnijo razpredelnico pri 12. nalogi.

TS* skozi celotno uro nastaja tabelska slika, vedno, ko ponovimo kakšen pojem, ga zapišem na tablo. (priloga 1)

4. SINTEZA

Ponovimo, kaj je glagol, kakšen čas pozna, števila, osebe.

Vse to pokažejo tudi na primeru: Bral je knjigo. Bere knjigo. Bral bo knjigo.





         Berem knjigo. Bereš knjigo. Bere knjigo.





        Bere knjigo. Bereta knjigo. Berejo knjigo.
Če še ostane kaj časa rešujemo naloge (priloga 2). 
Priloga 1
- dejanje







   Oseba:
- stanje







  - 1. oseba
- potek







 - 2. oseba 










- 3. oseba

nabira
pomiva 
igra


Število:





Čas:


- ednina





- pretekli



- dvojina





- sedanji



- množina





- prihodnji

Priloga 2

Izpiši glagole in jim določi osebo, število in čas!
Katja je stopila v vrt. Kaj zagleda? Mravlje, ki pridno delajo: ena nosi belo zrno, drugi dve se trudita z velikansko drobtino kruha, tretja hiti nekam stran, četrta…Katja je občudovala delavne živalce in si mislila: »Ko bom velika, bom tudi jaz pomagala doma pri delu!«
Rešitve

Izpiši glagole in jim določi osebo, število in čas!
Katja je stopila v vrt. Kaj zagleda? Mravlje, ki pridno delajo: ena nosi belo zrno, drugi dve se trudita z velikansko drobtino kruha, tretja hiti nekam stran, četrta…Katja je občudovala delavne živalce in si mislila: »Ko bom velika, bom tudi jaz pomagala doma pri delu!«
je stopila - 3. os. ed., pretekl.

zagleda -  3. os. ed., sed.

delajo - 3.os. mn., sed.

nosi - 3. os. ed., sed.

se trudita - 3. os. dv., sed.

hiti - 3. os. ed., sed.

je obračunavala - 3. os. ed., pretekl.

si mislila - 3. os. ed., pretekl.

bom – 1. os. ed., prih.

bom pomagala - 1. os. ed., prih.

Analiza lastnega nastopa
Datum: 9. 4. 2004

Ura: od 8:50 do 9:35

Razred: 7. č

Mentor: Anja Križnič

Študentka: Aleksandra Leskovar

Učna enota: Brez dela ni jela (ponovitev glagola)

Z nastopom sem dokaj zadovoljna. Zdi se mi, da je uvodna motivacija zelo dobro uspela. Učencem je bilo zabavno in so se ob igri zelo sprostili, vsi so sodelovali. Tako, da smo res prišli na zanimiv način do pojma, ki smo ga obravnavali. Trudila sem se vzpostaviti stik z učenci, mislim, da mi je uspelo, saj so v večini sodelovali in vsi so pridno reševali naloge. Menim, da so stvari razumeli, saj smo sproti ponavljali. Ni bilo težav z učenci, da bi npr. bili preveč sramežljivi oz. da ne bi hoteli govoriti. Veliko so dvigovali roke in skoraj vsi so želeli sodelovati.Ura je bila dobro načrtovana, saj se je vse izšlo, ni bilo potrebno uporabiti dodatnih nalog. Naloge smo tudi reševali bolj počasi in tako so lahko vsi sledili.
Zanimivo je, da vedno, ko grem v razred mislim, da sem tako dobro pripravljena, da je vse tako dobro načrtovano, zamišljen imam vsak korak. Ampak po vsakem nastopu se naučim kaj novega, vedno napravim kakšno napako. Nikoli ne gre vse tako, kot si človek prej zamisli.

Danes se mi je zgodilo nekaj groznega: Reševali smo naloge in prišli smo do primera »Rudniki kralja Salomona so/je Aljaževa najljubša knjiga.« Ko sem reševala sem obkrožila »je«, kar je tudi pravilno, ampak v rešitvah je bilo zapisano »so«. Sploh nisem nič razmišljala, mislila sem v rešitvah je že prav, »oni že vedo!«. In tako sem rekla učencem, da je pravilno »so«. Torej zapomniti si velja, da moram bolj zaupati v svoje znanje in da rešitve niso vedno pravilne!

Vem, da je to velika napaka, ampak ob vsej tremi in zmedenosti, se pač tudi to na žalost zgodi. Če bi redno poučevala, bi morala to napako prihodnjo uro popraviti in razčistiti, kako je pravilno in zakaj je tako (sedaj bo to naredila mentorica).

Ugotovila sem, da je veliko lažje biti učenec in ocenjevati učitelje, kot pa biti učitelj – vedno popoln in nezmotljiv.



GLAGOL








